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ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 

HÍBRIDA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 1º 

(PRIMEIRO) DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS VEREADORES: CARLOS 

ALBERTO E RAFAEL LACERDA. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES DEMIR PEIXOTO, PEDRO 

RODRIGUES, INSPETOR MORAES, LUCINILDO FROTA, ROMUALDO 

BEZERRA, ALINE DO HOSPITAL, PAULINHO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, LÉO SALES, JEORGENES 

CASTRO, CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO, MANOEL CORREIA, 

ROBÉRIO SANTOS, JÚLIO CÉSAR E MÁRCIO CAETANO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 364, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DOS HOSPITAIS, CLÍNICAS E LABORATÓRIOS UTILIZAREM 

PROTETOR DE PESCOÇO EM PACIENTES QUE SERÃO 

SUBMETIDOS A EXAMES DE RAIO-X ODONTOLÓGICO, 

MAMOGRAFIA OU TOMOGRAFIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 365, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 
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SILVA – INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO ÀS EMPRESAS 

QUE CONTRATAREM PESSOAS QUE SE SUBMETERAM AO 

TRATAMENTO CONTRA DEPENDÊNCIA DE DROGAS E ÁLCOOL, 

POR MEIO DA ISENÇÃO DA CONTRIBUIÇÃO TRIBUTÁRIA 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

366, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – 

INTRODUZ NO CALENDÁRIO ESCOLAR AULAS SOBRE 

GASTRONOMIA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 326, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – INSTITUI O PROGRAMA CASA SEGURA QUE 

VISA ADAPTAR O AMBIENTE DOMÉSTICO DO IDOSO E DOS 

DEFICIENTES FÍSICOS DE BAIXA RENDA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 327, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A GARANTIA AOS 

MUNÍCIPES DE MARACANAÚ AO DIREITO AO USO DA LÍNGUA 

PORTUGUESA DE ACORDO COM AS NORMAS E ORIENTAÇÕES 

LEGAIS DE ENSINO, NA FORMA QUE MENCIONA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 328, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA EMPRESA AMIGA DA 

SAÚDE DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO 

DE APLAUSOS AO DOUTOR DANIEL GONZAGA SALDANHA, 

MÉDICO GENERALISTA - UNIFOR, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE 

BARREIRA-CE, PELA BRILHANTE PALESTRA E PARTICIPAÇÃO NO 
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TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, 

OUTUBRO ROSA. MOÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA LUANNA SIMONELLY FERREIRA 

MARANHÃO, CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, PELO BRILHANTE RELATO E 

PARTICIPAÇÃO NO TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO DO 

CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO ROSA. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1115 AO 1128/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: INSPETOR MORAES, RAFAEL LACERDA, PEDRO 

RODRIGUES, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, 

SILVANA MACIEL, MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, 

PATRIARCA E IRMÃO RAIMUNDINHO. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTES SÃO DESTINADOS PARA A POSSE DO 

SUPLENTE DE VEREADOR MÁRCIO CAETANO. O SENHOR 

PRESIDENTE CHAMA PARA COMPOR A MESA O EMPRESÁRIO 

ANDRÉ ESKINAZI E O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA. OS 

VEREADORES LÉO SALES E CRISTIANO PARA RECEPCIONAM O 

SUPLENTE DE VEREADOR MÁRCIO CAETANO QUE FAZ O 

JURAMENTO E TOMA POSSE COMO VEREADOR DE MARACANAÚ. 

O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA A COMPOR A MESA O 

PROCURADOR OSCAR COSTA FILHO. O VEREADOR MÁRCIO 
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CAETANO CUMPRIMENTA AOS PRESENTES, PEDE UM MINUTO DE 

SILÊNCIO EM HOMENAGEM A SEU PAI LUCIMÁRIO NUNES 

CAETANO, QUE FOI SUA MAIOR INSPIRAÇÃO. SENDO ACATADO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O MINUTO DE SILÊNCIO. 

O VEREADOR MÁRCIO CAETANO INICIA SEU DISCURSO FALANDO 

DA LUTA ATÉ SUA CHEGADA A CÂMARA COMO VEREADOR E DA 

CARREIRA POLÍTICA E IMPORTÂNCIA DE SEU PAI NESSA LUTA E O 

QUE APRENDEU COM O MESMO. FALA DE SUA PROPRIA 

TRAJETÓRIA COMO COBRADOR, MOTORISTA E TAMBÉM NA 

POLÍTICA COMO SECRETÁRIO DE ESPORTES. FALA DOS 

DESAFIOS A FRENTE DA SECRETARIA E LEGADOS DEIXADOS. 

CITA QUE APÓS O FALECIMENTO DE SEU PAI SURGIU A 

OPORTUNIDADE DE SE CANDIDATAR AO CARGO DE VEREADOR 

REALIZANDO UM SONHO DO MESMO DE VÊ-LO CONTINUAR O 

TRABALHO QUE INICIOU. DIZ QUE VAI TRABALHAR PELO 

FORTALECIMENTO DO ESPORTE EM TODAS AS MODALIDADES E 

EFETIVAÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A POPULAÇÃO, 

PELO BOM FUNCIONAMENTO DOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS, 

MELHORIA DA INFRAESTRUTURA URBANA, PROTEÇÃO E 

PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. 

FALA QUE OS 1.684 VOTOS NÃO FORAM UFICIENTES PARA QUE 

FOSSE ELEITO DIRETAMENTE, MAS COMO QUINTO MAIS VOTADO 

NO PARTIDO DEMOCRATAS E QUE COMO VEREADOR 

TRABALHARÁ POR TODOS OS MAIS DE 220 MIL HABITANTES. DIZ 

AINDA QUE MESMO COM APENAS 4 MESES DE MANDATO QUER 

APROVEITAR PARA CONTRIBUIR COM O DESENVOLVIMENTO DA 

CIDADE E TRABALHAR INCANSAVELMENTE PARA O POVO DE 



5 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 01-12-2021 

 

MARACANAÚ. FINALIZA DIZENDO ESTAR DISPOSTO A APRENDER 

COM OS COLEGAS VEREADORES E AGRADECE AO PRESIDENTE 

DO PARTIDO ANDRÉ ESKINAZI E AO APOIO DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA.  O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO DIZ QUE O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO ESTÁ SUBSTITUINDO UM GRANDE 

VEREADOR E FALA DA COMPETENCIA E COMPROMISSOS DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA. O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA 

FALA QUE NA POLÍTICA EXISTEM MUITOS DESAFIOS QUE PODEM 

NOS DEIXAR MAIS VALENTES E REALIZAR A PROMESSA PARA O 

DESENVOLVIMENTO FEITA PELO VEREADOR MÁRCIO CAETANO. 

RESSALTA A EQUIPE DO DEMOCRATAS E DIZ QUE O PRESIDENTE 

DO PARTIDO ANDRÉ ESKINAZI SEMPRE FOI UM EXEMPLO EM 

SABER CONDUZIR E SABE DA IMPORTANCIA DOS VEREADORES 

ELEITOS E DOS SUPLENTES E CITA QUE COMO PRESIDENTE DO 

PTB SEMPRE LEVANTAVAM SEU NOME NO SENTIDO DE QUE O 

MESMO PRESTIGIAVA O PARTIDO. DIZ QUE O VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO PODE CONTAR COM O PODER EXECUTIVO PARA QUE 

SUAS IDÉIAS POSSAM CORRESPONDER AOS FATOS. OS 

VEREADORES LÉO SALES, PAULINHO, JÚLIO CÉSAR, 

PATRIARCA, ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, 

INSPETOR MORAES E EDÍZIO MOREIRA DERAM AS BOAS VINDAS 

AO VEREADOR MÁRCIO CAETANO, SE DISPOEM EM AJUDÁ-LO NO 

QUE FOR PRECISO E DESEJAM BOA SORTE NO PERÍODO EM QUE 

ESTIVER NESSA CASA LEGISLATIVA. FALAM DO GRANDE HOMEM 

E POLÍTICO QUE FOI SEU PAI LUCIMÁRIO CAETANO E 

PARABENIZAM AO VEREADOR IVONALDO LIMA POR SER UM 
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VEREADOR MUITO ATUANTE E AO PRESIDENTE DO DEMOCRATAS 

ANDRÉ ESKINAZI POR DAR OPORTUNIDADE AOS SUPLENTES DE 

ASSUMIR A CADEIRA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. O PRESIDENTE 

CAPITÃO MARTINS REGISTRA AS PRESENÇAS DE FÁTIMA 

DANTAS, OS SUPLENTES DE VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO, 

FABIANO BRAGA E O EX VEREADOR MACÊDO. APÓS A POSSE, O 

SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES REGISTRA A PRESENÇA DE FRANCISCO DO 

RESIDENCIAL. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 322, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA BRIGADA ESCOLAR DE DEFESA 

SOCIAL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 323, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE O PRÉ-NATAL 

MASCULINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRA 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 324, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR 

MORAES) – DETERMINA NOVOS CRITÉRIOS PARA AMPLIAÇÃO E 

PRORROGAÇÃO DO CARTÃO SOLIDÁRIO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 325, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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EDIZIO MOREIRA DA SILVA – AUTORIZA A CONSTRUÇÃO DE 

MONUMENTO AOS DEZ MANDAMENTOS, NA PRAÇA DA BÍBLIA, NO 

BAIRRO JEREISSATI, EM MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DOUTOR DANIEL GONZAGA SALDANHA, MÉDICO 

GENERALISTA - UNIFOR, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE 

BARREIRA-CE, PELA BRILHANTE PALESTRA E PARTICIPAÇÃO NO 

TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, 

OUTUBRO ROSA. MOÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA LUANNA SIMONELLY FERREIRA 

MARANHÃO, CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, PELO BRILHANTE RELATO E 

PARTICIPAÇÃO NO TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO DO 

CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO ROSA. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO QUÓRUM 

SUFICIENTE, A VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS FOI ADIADA 

PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 07 (SETE) DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


